

個人展上首公開用老婆稱謂

冀續忍多幾十年

陳可辛 飲泣謝君如



陳可辛一家甜蜜合影。



陳可辛獲多位好友到場支持。



鄧中基(左一)、袁詠儀(右一)及陳可辛的父親(左三)亦有到場祝賀。

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎)「第36屆香港國際電影節焦點影人——陳可辛展覽」開幕禮於昨日在尖沙咀文化中心舉行，陳可辛太太吳君如、女兒陳知和雙方家長均有現身支持，其他到來圈中好友計有袁詠儀(靚靚)、鄭丹瑞、鄧中基等。陳可辛(Peter)在台上致詞時一度激動飲泣，更首度公開稱呼君如是老婆，要對方繼續「忍」多他幾十年，大晒恩愛。

君如悉心打扮穿上透視裝到場，愛開玩笑的她說要透視賀老公，展覽會現場放置Peter不少經典作品的服飾和海报，如《如果愛》、《甜蜜蜜》、《金枝玉葉》、《武俠》等，此外還有Peter罵人的片段。

回憶母親過世有感觸

Peter在台上致詞，感觸地道：「去年7月《武俠》上映，當時母親病重，就在這個不開心的時候，碰巧電影節方面接觸焦點影人，那時內心很矛盾，花上不少時間去治療，電影節亦要求為我出書，內容介紹我這20多年入行經歷，現正是人生中間點，中年時間，可以回顧自己前半生，自己有不少對錯成敗，令人不舒服，亦有自棄地方……」此時，Peter感動飲泣，台邊的君如叫他不要喊，Peter續說：「要多謝爸爸，離開了的媽媽、女兒和未來仍要忍多我幾十年的老婆。」

Peter把淚水拭抹後，便跟愛女和老婆合照，由於小朋友不喜歡拍照，其間不時以手掩眼。Peter和太太一起接受訪問，對於首度公開稱呼君如是老婆，Peter笑說都是一句，沒有特別，君如裝不滿：「叫老晒，應該叫吳小姐，試過有空姐叫我陳太，我立刻和她理論。」原來君如覺得被叫陳太，如像附屬在男人身上。說到Peter在台上下男兒淚，他解釋：「當時母親過世，亦有想起過去不少經歷。」君如不忘取笑老公是中年危機。

Peter稱靚靚走爽朗路線

Peter又指今次是出書，不是自傳，「當中有20多個朋友對我睇法一致，他們眼的中陳可辛是執著、麻煩、主觀。」(現場播你鬧人片段?)「我算係最不開人的一個。」提到Peter要君如忍多幾十年，君如半帶認真地說：「聽到幾心寒，已經對了15年，

仲要忍多幾十年，你改吓咪得，唔使我頂，(不覺好Warm?)你們來我家頂吓先，我送畀你。」Peter謙稱每部作品總是欠一些，若然要選最好，便是《如果愛》，此時，君如笑說：「外間經常問為何你不捧我，不如快些開10部戲給我拍?」豈料，Peter認真想後才笑說：「咁開《金雞》3至10啦，哈哈。」

又，袁詠儀同樣穿透視裝，她表示是配襯裙子而已，她說：「今次活動勾起不少回憶，以前拍戲真的很開心，大家很有團隊精神，為場戲做到最好，不是為了突出個人。(Peter幫你奪得影后也是好回憶?)都好大關係，第一部戲《阿飛與阿基》都係Peter搵我。(現時仍有戲纏?)陳可辛叫我多些耐性，心急不會有好成績，又要多看書。」(暗示你不够墨水?)靚靚扁嘴說：「佢覺得我氣質走向爽朗一方，還欠一些溫文爾雅。」

家族遺傳胞妹誕孖胎 徐子淇自言可生7個

香港文匯報訊(記者 李思穎)千億新抱徐子淇日前被傳懷有孖胎，原來是其胞妹誕下孖胎，子淇昨日出席活動時穿上彩虹短裙腳踏五吋高跟鞋，完全粉粹懷孕之說。對於何時再努力造人，已有兩女一子的她已很滿足，可以停工，但會順其自然。

略見發福的子淇以慈善大使的身份，代表「智行基金會」接受50萬善款的支票移交儀式，同時為了表達不同愛意，子淇到場展示跟丈夫和幼子的全家福，好不溫馨。

子淇接受訪問時，否認懷孕一事，反而是其妹誕下雙胞胎，稍後會舉行百日宴。子淇家族不乏雙生兒，不過子淇覺得懷孖胎的風險較大，所以有點害怕，若要發生也沒辦法。問到何時再添寶貝?子淇不諱言：「其實都可以停工，當然要生的話，生足7個都沒問題，不過有見兩個女兒開始長大，要有充裕的時間照顧，故此必需有計劃地造人，理想是多隔一段時間，加上女兒開始上學會有壓力。」終於能為李家追到男丁的子淇，下胎希望是男是女?她甜絲絲地說：「生女真係好Sweet，當然老公老爺都想生仔，我就隨緣無所謂，但可能是異性相吸，自己好錫困困，成日搞到佢滿臉口水，之前就突然出紅疹，醫生仲問我係咪轉轉護膚品，我先認起可能係我的口水。(兩個女有無咩醋?)佢哋有爸爸錫!可能兒子經常跟我，覺得他有些像我哩!」

託傳媒祝天明夫妻白頭到老

不急于再追孩子的子淇見到剛分娩完的陳慧琳像未



徐子淇大晒家庭照，非常溫馨。

生育前般漂亮，感到很神奇，再者現時不太受年齡限制，考慮35歲前再生。早前香港出現拐子佬，作為媽咪的子淇也很擔心，但沒有特別加強保安，她說：「以前想孩子獨立一些，便讓保安當個隱形人，現在會叫他們收窄範圍，之前都有問女兒被陌生人捉住會怎樣，兩個女都好斯文，只會小聲說：『You Can't』，我便叫她們要高呼『救命』，其實大女有學功夫，細女較斯文，所以我個女有功夫底，又有保安保護，大家不要搞她們。」另外提到舊愛洪



徐子淇以慈善大使的身份，接受善款的支票移交儀式。

天明與周家蔚結婚，子淇託傳媒轉達，祝願兩人白頭到老。另外，梁振英當選新一任特首，有份投票的四叔李兆基不肯透露投誰一票，還說忘記了。子淇估計老爺是想搞笑。子淇覺得大局已定，最重要是新特首可以聽到市民的聲音，因時下社會有很多種聲音，又說有拐子佬，做父母的也是想將來小朋友的社會可以和諧、平安。

與吳彥祖「造人」未成功 Lisa S.謂長輩無施壓

香港文匯報訊 Lisa S.(圖右)昨日出席德國家電品牌Bauknecht的旗艦店開幕禮，她表示仍在努力製造小生命，暫時未有好消息；雖然丈夫吳彥祖為家中唯一男丁，但長輩們未有施壓，將來生男生女也沒所謂。提到Cara G.將於明年結婚，Lisa欲邀請對方加入自己跟友人組成的太太會，分享婚後逸事；她又忠告Cara，婚後不要嘗試改變另一半。



楊洛婷(圖左)昨日透露將穿上泳衣拍攝豐胸廣告，故近日正積極健身，希望以最佳狀態示人。她自言不想在廣告中穿得太性感或令胸部成為焦點，惟獨男友Tim卻非常喜歡。現場所見楊洛婷非身材平平之人；她坦言豐胸只為令外形堅挺，穿晚裝時更好看，不是要升Cup。

接拍港產笑片 欣宜苦練中文作準備

香港文匯報訊(記者 梁韻儀)鄭欣宜昨到海港城為《City, Things & Nature》藝術展覽揭幕擔任特別嘉賓，並獲日本藝術家板谷龍一郎贈送摺扇留念，而板谷更送出其中一幅作品《Hong Kong》作慈善拍賣。自言對畫畫零天份的欣宜，平日卻愛去看畫展，她謂因有朋友是畫家及有朋友很喜歡做陶



欣宜在台上獲贈摺扇。

瓷，故她經常出席這類活動，平日也很有趣去研究。問到她是還是喜歡唱歌較多?欣宜笑道：「上天好公平，不會讓一個人叻晒，所以我已接受事實，Delete Draw Something!」

欣宜透露將接拍一部港產笑片，戲中的造型更是大家從未見過的，而最開心是試鏡時導演及製作人都說這個角色除了她就不作他選。過去欣宜也有客串拍電影，她謂今次還是首次演出有名字的角色，所以特別興奮，由於中文不是太好，所以會多講些中文及唱多些卡拉OK學好中文。問到可要扮鬼扮馬演出?欣宜笑道：「不用，我個樣已夠搞笑，(可會再扮徐子珊?)其實我講過好多次，是她扮我，因為我已入行廿多年，她入行還未夠10年。」

無懼抄襲黃偉文騷說法 鄧智偉拒認樂易玲愛將

香港文匯報訊(記者 李思穎)被指是無綫高層樂易玲愛將的無綫音樂總監鄧智偉將於5月4至5日假九展舉行《平行回憶演唱會—鄧智偉作品》，昨日原定出席撐場的黃宗澤因病臨時缺席；現身支持的歌手、音樂人有許廷鏗、Hotcha、莊冬昕，以及遲到35分鐘的林欣彤，不過招待會亦要等待遲到近一小時的樂小姐到場才開始。而其他演出歌手尚有林峯、吳卓羲、關菊英、鍾嘉欣、鄭嘉穎、農夫、鄭欣宜等，演繹《On Call 36小時》主題曲的容祖兒則會視乎檔期才決定能否出席。一眾嘉賓貼上「W」字貼紙，跟黃偉文(Wyman)早前的作品展Logo有8成似。

加入無綫十年的鄧智偉，在樂小姐促成下開騷，有指他是樂小姐愛將，他沒有正面回應：「我唔知。」繼之前「黃偉文作品展」空前成功，鄧被指「有樣學樣」，甚至連「Logo」也跟黃偉文的相似，問他擔心被指抄襲跟風嗎?鄧強調跟黃偉文作品展有所不同，自己作曲，對象是跟一班朋友開派對；對方是填詞人，以致謝形式為主。知名度稍遜的鄧智偉坦言最擔心票房問題，有指林峯Fans會撲飛，他笑說：「係就好。」

鄧的作品以無綫主題曲為主，不難令人覺得是電視主題曲的演唱會，他表示無得選，10年都在無綫工作，歌曲在此時出世。早前周永恆(Roy)被傳因向樂易玲報告上司鄧智偉涉嫌開設錄音室接無綫工作後，因



許廷鏗指着佈景板上的錯字讓媒體拍照，表情有點尷尬。

而遭到解僱，鄧智偉會否邀請Roy演出?他收起笑容說：「佢係我再算，(請佢睇?)」屋企人都未請，視乎門票如何分配再算，之前被ICAC邀請協助調查一事亦告一段落。

鄧智偉的宣傳海報以四大「型男」護駕，有許廷鏗、吳卓羲、林峯和黃宗澤，不過活動上的佈景板竟把許廷鏗錯寫成「鏗」，鄧已向當事人說不好意思，而許廷鏗則表示沒有不开心，只是大家叫他指着「錯版」字拍照便有些尷尬，「自己只是新人不



鄧智偉、樂易玲等人與眾歌手來個大合照。

該怪責別人，但會繼續以這個名去努力，讓大家記得，(有否試過被認錯人?)有人把胞兄認錯是我，(之前在公園與男伴一起時，大可說是你兄長?)咁又無理由賴人。」林欣彤遲到35分鐘到場，她推說不知道，由經理人安排，(覺得鄧的作品展抄黃偉文嗎?)「唔會，他已籌備好耐，好多人像導演、畫家都想將個人心路歷程作總結。」她更自爆錄音時曾被鄧智偉趕走，但她沒有不快，因為當晚把聲好沙，對方不想她太辛苦。